



To je ona ljubav koja se čovjeku dogodi neočekivano, u jednom jedinom trenutku, a svoje korijenje može pustiti puno dublje od one ljubavi koja se razvija duže vremena. U nju vjeruju ljudi koji su ju doživjeli, i koji djelovanju ljubavi otvaraju put, i prihvaćaju ju kao nešto što se ne da objasniti logičnim tumačenjem.

### **Romantici vs. skeptici**

One, koji u ljubav na prvi pogled ne vjeruju, odmah možemo nazvati skepticima ili jednostavno opreznim ljudima koji se u vezu upuštaju tek tada kada se uvjere da je sigurno i da se isplati. U mogućnost sudbinskog trenutka vjeruju vječni romantici. Da je kod ove vrste ljubavi riječ o bezglavom zaljubljivanju u svakog slučajnog prolaznika, koji nam se vizualno sviđa, bila bi apsurdna tvrdnja. Riječ je o tome da određena osoba ostavi na nas tako jak dojam svojom pojavom i karizmom. I dakako o nekoj vrsti seksualnog naboja odnosno seksualne želje o kojoj smo već govorili na našem portalu.

### **Kako se na nju odaziva naše tijelo?**

Naši se osjećaji na "sudbinsko" odazivaju tako da doslovno osjete osobu koja nam je zaustavila svijet i da ju u trenutku izoliraju od ostalih događanja u okolini. Srce nam tuče brže, u truhu osjetimo emisiju adrenalina ili "po domaće" - "leptiriće" i naše zjenice se šire. Sve se može promijeniti, čak i lagano crvenilo oblije lice, a dlanovi se znoje.

### **Što je o zaljubljenosti mislio dr. Freud?**

Još otac psihoanalize je upozoravao na posebne efekte zaljubljenosti. Točnije, na one efekte što ih ona ima na ljudsku psihu. Zaljubljenost je usporedio s hipnozom. Kako je došao do tog smiješnog zaključka? Tvrdio je da je čovjek u stanju zaljubljenosti spreman učiniti sve. Doslovno

## Ljubav na prvi pogled

Autor IntimateMedicine.com.hr

Ponedjeljak, 08 Studeni 2010 16:27

---

postane ponizan, skroman, poslušan i nekritičan prema ljubljenoj osobi, jer u njoj vidi savršenstvo. Jednako stanje čovjek doseže pod hipnozom, jer hipnotizer kod nas postiže isto – poniznost, poslušnost i podvrgavanje radnjama koje nam on nalaže.

### **Kad ljubav na prvi pogled ode u pogrešnom smjeru**

Obzirom da svaka stvar ima svoje dobre i loše strane, jednako je kod ljubavi na prvi pogled. Unatoč tome da zna biti krasna i strasna, može biti i veliko razočarenje. Ponekad se uistinu čini bezglava, jer možemo kroz neko vrijeme zaključiti da osoba koja nam je tako brzo okrenula svijet, baš i nije tako divna. Kada maknemo koprenu strasti, lepirića i preuveličavanja, njezin nas karakter može baciti na realno tlo. Tako se dogodilo dvoje stanovnicima New Yorka, kada je u studenom prošle godine dizajner internetskih stranica Patrick Moberg na podzemnoj željezničkoj stanici ugledao ženu svojih snova. Obzirom da ju je izgubio u masi ljudi, pokrenuo je interenet stranicu s namjerom da ju nađe, čemu je pomoglo mnogo stanovnika tog grada. Traženje je trajalo samo dva dana, a romansa je postala poznata i javnosti i medijima. Nažalost nije se održala, jer su Patrick i Camille Hayton nakon dva mjeseca zaključili da si nisu suđeni.

Dakle ljubav na prvi pogled se događa. Ne možemo se pretvarati da ne postoji jer smo sposobni doživjeti. Pitanje je samo koliko smo prema njoj otvoreni.

[IntimateMedicine.com.hr](http://IntimateMedicine.com.hr)